
Склад

1 капсула містить екстракт з плодів пальми пилкоподібної (Serenoa repens) -
200,0 мг, екстракт каштана кінського (Aesculus hippocastanum) - 50,0 мг,
екстракт мучниці (Arctostáphylos úva-úrsi) - 50 мг, цинк - 10 мг, селен - 30 мкг.

Допоміжні речовини: мальтодекстрин, кремнію діоксид, целюлоза
мікрокристалічна, кальцію стеарат.

Не містить ГМО. Не містить консервантів.

Властивості

Препарат надає комплексну дію на кровопостачання і відтік крові від органів
малого таза, зменшує запалення тканин передміхурової залози, має
протинабрякову і зменшує розміри передміхурової залози дією.

Показаний при проведенні масажу передміхурової залози, як протизапальний і
протинабряковий засіб, засіб для поліпшення відтоку крові від передміхурової
залози.

Доведено протинабрякову дію плодів пальми сабаль, їх здатність запобігати
запаленню в тканинах передміхурової залози, а також здатність підвищувати
лібідо.

Стандартизований екстракт каштана кінського володіє судинозахисною дією.

Регулює проникність судинної стінки, зменшуючи набряклість, внаслідок чого
відновлюється мікроциркуляція крові в органах малого тазу.

Рекомендації щодо застосування

Верапростан сприяє нормалізації роботи передміхурової залози, сечовидільної і
репродуктивної системи. Він є джерелом селену, цинку, есцину, арбутину і β-
ситостерину

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 2 капсули 1 раз на день після їди, в першій половині дня,
запиваючи невеликою кількістю рідини.

Рекомендований курс - не менше 3 місяців, в подальшому за рекомендацією
лікаря.



Протипоказання

Протипоказано приймати капсули Верапростан при індивідуальній чутливості до
компонентів препарату. Перед використанням проконсультуйтеся з лікарем.

Побічні ефекти

При індивідуальній непереносимості препарату можливі алергічні реакції.

Форма випуску

Порошок по 350 мг в желатиновій капсулі №60.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника, в захищеному від світла та
недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 °С і відносній
вологості повітря не більше 75%.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.


